



CENTRALA	6311-550 6176-100
FAX	6176-659
Direktor	6311-551
Pravna služba	6311-570
Poslovna tajnica	6311-561
Računovodstvo, narudžbe i pretplata	6311-556

## Uprava

### HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

n/p ravnatelja  
Lucian Vukelić, dr.med.spec.  
Margaretska 3  
10000 Zagreb

Broj: 142/I-9/20  
Zagreb, 28.4.2020.

**Predmet:** Poslovanje poliklinika u okolnostima uzrokovanim epidemijom bolesti COVID - 19

Poštovani ravnatelju Luciane Vukeliću, dr.med.spec.,

pojavom bolesti te proglašenjem epidemije bolesti COVID – 19, temeljem uputa, odluka i drugih akata nadležnih tijela, izmijenjen je način funkcioniranja zdravstvenog sustava, te su postupci koji nisu hitni ili prioritetni odgođeni, a rad pojedinih zdravstvenih ustanova je prekinut, odnosno pružanje zdravstvenih usluga u bitnoj je mjeri smanjeno odnosno privremeno prekinuto.

Uvažavajući činjenično stanje Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (dalje u tekstu: HZZO) donijelo je **odluke kojima je utvrđen način plaćanja zdravstvene zaštite za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2.**

Sukladno ovoj odluci HZZO-a, ugovorni partneri koji imaju ugovoreno isključivo provođenje određenih dijagnostičko-terapijskih postupaka, ostvarivat će sredstva prema izvršenju. Za razliku od toga, ugovornim partnerima u izvanbolničkoj specijalističko konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti isplaćivat će se iznos u visini 80% limita za mjesec ožujak i travanj 2020. godine, ako ne ostvare izvršenje veće od 80%, a zdravstvenim ustanovama pod javnom upravom, kojima je vlasnik država ili jedinice lokalne samouprave u izvanbolničkoj specijalističko konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti isplaćivat će se iznos u visini 100% limita.

Kako pojedine **privatne poliklinike koje su ugovorni partneri HZZO-a cjelokupni prihod ili dio svojih prihoda ostvaruju kroz ugovaranje broja postupaka** po principu cijena puta broj izvršenih/odrađenih zdravstvenih usluga (tzv. DTP – dijagnostičko–terapijski postupak) njihov je opstanak upitan s obzirom na odluku da se postupci koji nisu hitni ili prioritetni odgađaju te da je rad pojedinih zdravstvenih ustanova prekinut. **Otvoreno je pitanje iz kojih će sredstava ove poliklinike financirati svoje poslovanje.**

Smatramo važnim istaknuti i da se pojedine zdravstvene ustanove o kojima je ovdje riječ nalaze na području Istarske županije, u kojoj su mjere ograničavanja socijalnog kontakta uvedene

prije nego u ostatku Republike Hrvatske, pojedine ustanove u potpunosti su obustavile rad, a prostori pojedinih ustanova nalaze se u blizini drugih zdravstvenih ustanova koje skrbe za oboljele od bolesti COVID – 19, što će zasigurno utjecati na percepciju građana i rad tih ustanova po ponovnom početku njihovog rada.

Nadalje, popuštanjem mjera Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske i drugih nadležnih tijela, predviđen je početak obavljanja elektivnih zahvata u zdravstvenim ustanovama, pa je za očekivati da će i ove zdravstvene ustanove na kraju godine ostvariti ugovoreni broj DTP postupaka. Prema tome, radi se o problemu novčanog tijeka odnosno osiguravanju kontinuiranog priliva sredstava i u vremenu kada ovi ugovorni partneri zbog odluka navedenog Stožera i drugih nadležnih tijela nisu u mogućnosti pružati usluge zdravstvene zaštite.

**Slijedom svega navedenog, predlažemo da se i u slučaju ovih zdravstvenih ustanova vrši plaćanje u visini 80% mjesečne vrijednosti ugovorenog broja DTP postupaka te da se navedena plaćanja tretiraju kao avansna plaćanja koja će biti pokrivena vrijednošću izvršenih DTP postupaka do kraja godine. Na taj način osigurat će se preduvjeti da i ove zdravstvene ustanove opstanu te da imaju jednak tretman kao i ostale zdravstvene ustanove koje s HZZO-om ugovaraju timove i programe rada.**

U želji za očuvanjem što dostupnije i kvalitetnije zdravstvene zaštite i u narednom razdoblju, molimo Vas da razmotrite predmetnu problematiku i prijedlog. Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske i nadalje je otvorena za suradnju po svim pitanjima i zajedničko iznalaženje rješenja.

S poštovanjem,

Direktor:

mr. Dražen Jarković, dr.med.



Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Zamjenici ravnatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje gđi. Veroniki Laušin, dr.med.